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Poštovani donatori, 
 
Projekte Jata danas podržava nas 51 registrovani 
donator. Od početka delovanja, svi zajedno prikupili 
smo preko 21.500 evra, od čega je skoro 20.000 evra 
već isplaćeno i iskorišćeno za projekte u Srbiji. U ime 
svih krajnjih korisnika želimo da vam se zahvalimo na 
ukazanom poverenju! 
 
 

U prethodna tri meseca 
 Premašili smo 20.000 evra prikupljenih sredstava! 
Imamo preko 50 donatora! Čestitke svima! 

 Prikupljena su sredstva za završetak jednog od 
tekućih projekata i započet je jedan novi projekat. 

 Izabran je logo Fondacije Jato. Svi registrovani 
donatori bili su uključeni u izbor glasanjem. Izlaznost na 
glasanje bila je 60%, a pobedio je sledeći predlog:  

 
 U znak zahvalnosti na iskrenoj i istrajnoj podršci, 
nastavili smo sa slanjem PDF-zahvalnica najdarežljivijim 
donatorima. Nakon slanja prethodnog biltena, 
zahvalnice su dobili donatori sa donatorskim brojevima 
D394, D638 i D970, za ukupne dosadašnje donacije od 
po preko 1.000 evra. Do sada je 17 donatorskih brojeva 
Fondaciji Jato doniralo preko 500 evra, a 6 donatorskih 
brojeva preko 1.000 evra. 
 

Promene u sastavu Upravnog odbora Jata 
 Novi član UO: Žarko Zobenica, iz Ajndhovena. 

 Istupio iz UO: Predrag Popović, iz Osla. 
Žarku želimo dobrodošlicu i puno uspeha, a Peđi srdačno 
zahvaljujemo na njegovom angažovanju i doprinosu to-
kom aktivnog učešča i želimo sve najbolje u budućnosti! 

 
Novi projekti 

Opremanje kabineta za hemiju OŠ Ratko 
Mitrović iz Čačka  
Pomažemo još jednoj školi iz programa “Jedan u milion” 
Fondacije Ana i Vlade Divac. Ovoga puta radi se o Os-
novnoj školi „Ratko Mitrović“ iz Čačka kojoj ćemo 
pomoći opremanjem kabineta za hemiju. Donacija 
Fondacije Jato iskoristiće se za kupovinu laboratorijskog 
pribora, hemikalija i dela nameštaja. Ciljani iznos projek-
ta je 2.427 evra od čega je do sada već sakupljeno preko 
400 evra. 
Više informacija na stranici projekta. 

 
 

 
 
Tekući projekti 
Donacija Inovacionom centru Instituta za 
fiziku u Beogradu 
Cilj projekta je omogućavanje adekvatnog radnog okru-
ženja grupi mladih istraživača kako bi poboljšali inovacio-
ne i komercijalne aktivnosti Instituta za fiziku. Naša do-
nacija iskoristiće se za kupovinu 12 stolica za kancelarije i 
sale za sastanke. Ciljani iznos projekta je 2.021 evra od 
čega je do sada već prikupljeno preko 1.300 evra. 
Više informacija na stranici projekta. 

 
Otkrijte jugoistočnu Srbiju, TMC Bor  
Sva sredstva (1.706 evra) za pomoć projektu „Otkrijte 
jugoistočnu Srbiju” (sa ciljem jačanja turizma na prostoru 
jugoistočne Srbije - od Đerdapa na severu, do Dukata na 
jugu) prikupljena su i, nakon potpisanog ugovora o 
donaciji, uplaćena Grupi 484 – partnerskoj organizaciji 
koja nadgleda realizaciju ovog projekta. Po završetku 
realizacije objavićemo izveštaj. 
Više informacija na stranici projekta. 
 

Projekti u realizaciji 
Donacija Narodnoj kuhinji u Novom Pazaru 
Sve namirnice su kupljene i isporučene. Očekujemo 
narativni i finansijski izveštaj od Crvenog krsta Srbije.  
Više informacija na stranici projekta. 
 

Pomoć  zadruzi Nova perspektiva, Pirot 
Novi IMT motokultivator sa frezom i prikolicom kupljen 
je i isporučen Novoj perspektivi. Očekujemo narativni i 
finansijski izveštaj od Grupe 484. 
Više informacija na stranici projekta. 
 

 
Motokultivator isporučen Novoj perspektivi 

 

Uključite se! 
Idejom za budući projekat, širenjem mreže, radom na 
internet stranici, povezivanjem sa ostalim donatorima... 
info@jatomogu.org. Biće nam zadovoljstvo. 
 
 

Srdačan pozdrav, 
UO Fondacije Jato 
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